



国际原子能机构
情况通报

INF

INFCIRC/496
29 January 1996
GENERAL Distr.
CHINESE
Original: ENGLISH

新西兰常驻国际原子能机构代表团
1995年11月30日的信函

1. 1995年12月18日，总干事收到了新西兰驻地代表1995年11月30日转交新西兰代总理1995年11月22日关于法国在南太平洋核试验的声明的信函。
2. 应新西兰驻地代表的请求，现分发该声明全文以通告机构各成员国。

外交和外贸部长办公室

1995年11月22日

谴责法国核试验

代总理麦金农阁下对今晨在法国波利尼西亚核试验的新闻的反应是强烈的憎恶。

“法国面对国际社会一片反对竟悍然进行这些试验是令人十分失望和极为沮丧的。我们对最近的一次爆炸深感震惊。

“它向一个对军备竞赛和核武器扩散感到厌倦的世界确凿无疑地发出了这个背道而驰的信号。

“法国已宣布打算签署我们地区的禁试条约《拉罗汤加条约》，我们无条件地欢迎这一打算。

“但是现在他们正在通过顽固坚持进行这一系列试验来抵销这一决定的影响。

“我再一次吁请希拉克总统重新考虑他对进行一系列试验的允诺并立即停止试验。

“他必须了解正在对法国在世界上的声望所造成的损害。在包括奥克兰CHOGM、南太平洋论坛和最近的联合国大会等的一些会议上，这一点已经有了明确的预示。”麦金农先生说。

麦金农先生强调新西兰将继续对法国的政策表示反对。

“如此之多的法国近邻作出同样强烈和憎恶的反应是发人深思的。这有力地支持了联合国最近关于核试验的表决结果。

“我已向勒布兰克大使递交了一份简短而尖锐的通知。法国完全清楚新西兰对其行动表示反对的强烈程度。”麦金农先生最后说。

今天在穆鲁罗瓦进行的试验大约为15千吨，是目前一系列试验中的第四次。